Jump to content


  • Posts

  • Joined

  • Last visited

Everything posted by Atsumari

  1. Oct 14, 19:58 PDT Monitoring - We will be conducting an overnight reboot on our web services. This may cause limited downtime for a few minutes to effect software upgrades. View the full article
  2. Oct 12, 21:00 PDT Monitoring - Minor software upgrades are occuring on the main website. Once the upgrades are complete this will be marked as resolved. View the full article
  3. Oct 9, 14:58 PDT Identified - Ari-chan bot services are offline and non-functional due to a Discord API update. We do not have a timeline as to when the code fixes will be applied to the bot's code which will allow the bot to be returned to service. View the full article
  4. Greetings everyone, I come to you today with information about our host for FallFest this year. After deliberations and discussion with those interested, we have asked 5th Fleet (5thfleet.net) to host this years FallFest. They have accepted and appointed Nixon; their Operations Chief as the Chair for this year’s event. It has been scheduled to take place on November 13th 2021. SimmingHub and 5th Fleet have also discussed the potential fo doing voice panels for those who are interested. We are hopeful that this year will continue the success of previous events and welcome your feedback. As always please reach out to the host and chair if you would like to host a panel, help out in any way or if you have any questions. Last but not least mark your calendars for November 13th. We hope to see you at FallFest XI! Josh
  5. Hello, On behalf of SimmingHub I am happy to report that we have a host for FallFest. More information about the date, time and banner will be posted to the SimmingHub site once this information is confirmed by the host. 5Th Fleet has been selected to host this years FallFest. You can check out their site if you are interested at https://5thfleet.net/. Josh
  6. Sep 15, 17:04 PDT Resolved - The software has been upgraded. If any issues occur please notify our support team. Sep 15, 16:54 PDT Monitoring - Software updates are in progress on the main website. As such service may be degraded. View the full article
  7. atsumari: <start sim> Mira was in the lounge after having herself some rather lewd dreams. What was with her and why… like they just escaped from some enemy and yet she was on about being her usual messed up self. She stared into the cup she was drinking a sweet coffee out of that wasn’t native to earth. “I really need to not quit my day job… at this rate I’ll be writing stories about myself…” she made fun of herself. [13:02] Ivan&Ally: Soft footsteps as Chan's personal droid explored the ship, approaching the lounge. Chan herself was going through the data and experiences they had on their planetside adventure together with her A.I: Serena. Sometimes Mira could hear the bot speak as Chan's neural interface had an active link with the droid and thus anything she said, the bot repeated(edited) [13:06] atsumari: As the droid arrived at the door Mira looked over at the obvious robot. She recalled the last time a random droid was on the ship from logs; it ended up exploding. “Uhh… Are you going to self destruct like the other one?” Mira asked temporarily drawn away from her inner battle of keeping her composure in the face of lewd thoughts. This was a welcome distraction even if the robot could potentially explode. [13:07] atsumari: (it was a long time ago some guy came as a repair droid and blew up) [13:11] Ivan&Ally: The droid briefly stopped speaking what appeared to be random sentences, turning its attention to Mira "Oh, not at all ma'am, this is Chan's personal droid." Some static as Chan took direct control Chan: "My apologies, my droid was exploring the ship while Serena and I were going through the debrief of our activities on the planet, this thing doesn't have a self destruct function I assure you" [13:15] atsumari: Mira blinked staring at the bot. “Oh you’re the little robot that we met down on the planet… So either your master is like me and cage bound or just highly anti-social… also like me… Hum… so what is your objective anyway… I mean sure you are following us… but to what end?” Mira asked. [13:18] Ivan&Ally: Chan: "Neither actua-" Serena: Liar Chan: "Well a bit- Serena: Alot Chan: "-of the latter. I actually enlisted in the Trinity armed forces after the evacuation of Earth, but as you can tell, after the evacuation of Earth... So I was sort of on my own trying to locate friendly forces, then I got sidetracked with alien remnants and technology. We picked up a distress signal and the rest is history"(edited) [13:22] atsumari: “Damn… you are a long way out… almost as unfortunate as me… but from the sounds of it at least you have an AI to keep you company… Before I met these guys I was on my own and my poor little dinky ass ship was adrift… no more fuel reserves… my dumb ass self would’ve been stuck unknowingly in space monsters land and I totally would have become a tentacle monsters tasty treat.” Mira smirked then chuckled at her own circumstances that will seeming unfortunate were actually very fortunate for her because with her illness being treated she actually was able to no longer be trapped in a bubble. [13:27] Ivan&Ally: Chan: Then we have somewhat similar pasts, though your story sounds a lot more grim and reminds me of someone else's past who was in my former unit. Minus the monsters [13:31] atsumari: “ I mean I’m over it… If you asked me a couple weeks ago how I felt I would’ve told you that I still am not over what happened but… i’ve found some really good friends here and… possibly even a replacement for the one I lost… Uh… anyway I don’t remember if I introduced myself down on the planet… I’m Mira Lowin. I command the tiny survey ship that’s in the hanger of the Lavie. Right now while here I am doing maps for them and helping operate some of their stellar cartography equipment… since I guess they don’t have a space mapping person on the crew… kind of seems strange for a large ship like this to have those type of facilities but have nobody to operate them… whatever though it means pay for me and a place to stay.” She said with a smile. [13:37] Ivan&Ally: Chan: Chantelle Singularum, former Wolverine 2nd Lieutenant and current commander of my personal vessel: the UKG Judgemaker, Serena came up with the name. Now that you say it, it does feel like the ship is operating with less than a skeleton crew. Like it feels that the crew had the wrong assignment and got a large ship instead of something like a corvette [13:40] atsumari: “ my understanding is that their some sort of special operations unit. So I guess a bunch of their members end up doing multiple jobs because they are special forces… That also means that they don’t have a lot of bodies though which kind of sucks… good people none the less though. Between The Federation Senate trying to kill them and they’re being repatriated under the council; you know TUC the corporate space UN… heh… At least they’ve got people bending over backwards to help them when politicians that only want to control the populace try and kill them…” Mira shrugged(edited) [13:44] Ivan&Ally: Chan: Sigh No matter where I go, politicians remain the same. I hate politics, its bureaucracy and corruption... Though I must admit that without some political arm twisting by my father I wouldn't be a Wolverine or have this ship. Just your average civilian worker or crewmate, maybe a military police officer. But still one of the lows humanity can offer. I don't know if our people are even comparable to the humans that founded my home nation, so much time has passed and things have changed alot over the years.(edited) [13:50] atsumari: “ yeah I mean with earth being attacked by the bugs it really… I mean the galaxy was screwed up in half but with the federation being dominated by the bugs any real attempt they had at stabilizing the galaxy totally went down the shitter… and opened up opportunity for even more corruption then was there before. All in all regular people get shit on and the fat cats get money… though I’m not sure what they’ll do with that money when they’re dead. So are you just planning to like stick around this ship like I’m doing… or do you have something else in mind?” She asked trying to understand Chan’s goals. [13:55] Ivan&Ally: Chan: We have all payed the price with the evacuation of Earth, abandoned by those who were supposed to keep us safe. I left family and a bright future in the Wolverines behind and came to Earth just a few years before the evacuation. A young adult, still trying to figure out who I want to be and what I want to do, wanting to reinvent myself on Earth, unfortunately recent events have forced my hand and I enlisted into the force, I guess the military is my calling. A long-standing family history. [13:58] atsumari: “I just ended up here by circumstance… Sounds like you have bigger goals than I do… I’m just a girl trying to survive in a hostile landscape while still having as much fun as I can in the process. Uh… hopefully…” [14:00] Ivan&Ally: Chan: Having some fun and positive vibes are important in situations like these, keeps up morale and hope. Making our situation just a little more bearable. I've been trying to contact my former unit, fortunately bonds aren't forgotten do quickly. [14:03] atsumari: “I see… you should probably talk to the general about that one because yeah I don’t really have any decision making authority here. I’m pretty sure that these guys would be willing to help you with that though. Thornton seems level headed from my encounters with him.” [14:05] Ivan&Ally: Serena: She's not a social person Chan: Authority or not, doesn't mean we can't enjoy a nice chat. I care little about one's status, unless it's a senior rank but then you have to. Serena: That's not what happened when you insulted the ministry. Chan: Shush, that's politicians [14:09] atsumari: “I’ll send him a message then to set up a meeting with you.” Mira suggested. “Social or not you are doing a pretty good job conversing with the lewdie of this place; if you can chat with me without wanting to remove your soul from your body you’ll survive Aidan Thornton.” She smirked. [14:11] Ivan&Ally: Blank stare before blinking Chan: Um, right. I'll umm, be looking for him. Have a nice day? [14:13] atsumari: Mira nods. “Cool I’ll message him… don’t be a stranger… I’m always just drawing lewdness or writing nothing in particular while wandering around so you’ll find me again as long as the space tentacles don’t get you.” Mira returns to her coffee bidding Chan’s bot farewell. [14:14] atsumari: <end sim>
  8. The New Universes Project: Eine Neue Reise Beginnt Season 4 - Episode 2: New Friends; New Ideas January 15th 4567 Evening Narrated by Jake Noris The Trinity Forces left Rema with a successful mission and having gained new allies while on this journey into the harshness that is the area coined the New Sector. Now venturing with their new friends through space the team and its new allies endeavor to further learn about themselves, their surroundings and the new properties which were about to manifest themselves within the group which would change the game of future battles for the better.
  9. 16:19] ♡ ♪ Atsu ♪ ♡: <START SIM> The ship had gathered together supplies and was fixed enough to be able to leave orbit and travel around now; also by this time a couple resupply ships from Orteria had arrived and were beginning to outfit Ari's new base. [16:20] ♡ ♪ Atsu ♪ ♡: There was officially an embassy on Rema now as well. [16:21] Not a stupid Siri user.: Aidan was in his office. "Thornton to Bridge. Time to move on. Set a course for the following coordinates." He keyed in a spatial numbers and sent them to the conn and command chair.(edited) [16:24] Tory Trace: Tory had helped set up the security and power system in the base. With the Lavie's scheduled departure, he made one last remote check of the system from engineering. It gave a satisfying check and he cut the remote control. It was now in the embassy's care now [16:25] Not a stupid Siri user.: While NIklas had downloaded the information that Kel had given freely, his mind still raced around the possibilities. Ayasha keyed the door to Owain's quarters. "Sir, I need to do a quick scan. " [16:28] ♡ ♪ Atsu ♪ ♡: Mira was on the bridge; they were limited on pilots and so she was monitoring two stations. Flying a starship wasn't exactly her specialty but she was a qualified pilot none the less. Something she had to be qualified to do being in command of her own ship. "Understood command. Setting a course." She replied to Aidan as she set the course without pressing anything. Having a connection to the ships computer always made things easier and she was using it more frequently now. [16:28] Tuncecine: "You don't need to call me sir, I'm not in the military. did you not scan me enough while I was unconscious?" owain said while he could exactly stop Ayasha from scanning him he would definitely preferred just being able to relax. [16:29] Rockyeahh: (I may have fallene asleep. Covid makes ya tired. It seems.) [16:29] ♡ ♪ Atsu ♪ ♡: (all illness makes you tired) [16:31] Not a stupid Siri user.: Ayasha smiled in a practiced but genuine manner. "Things change over time. Keeping up with those changes to make sure there are no surprises. Besides, anyone that isn't my dad and male is a Sir to me or do you prefer Doctor?" She set down the case, opening the tricorder and scanner. "Any new symptoms? Can you describe your pain level?" [16:32] Not a stupid Siri user.: NIk was co-monitoring the changes to the shield and any variances to contact with the shield. No one wanted a repeat of the first debacle. [16:33] ♡ ♪ Atsu ♪ ♡: Kel and his comrades were in engineering. Having miniature humanoid dinos roaming about engineering seemed to scare some of the engineers but they were tactful enough to get their work done and be effective yet efficient. [16:34] Tuncecine: "No new symptoms, just a lingering three from the explosion, And Just Owain is fine I didn't get a doctorate to belittle someone with it." [16:35] Not a stupid Siri user.: Ayasha chuckled. "With the exception of the enlisted Doctorates are fairly common onboard. Working on mine in the little off time I have." [16:35] ♡ ♪ Atsu ♪ ♡: (im just imagining a raptor roaming through engineering lol) [16:36] Tory Trace: [quite another way of the term 'bull in a china shop' ] [16:37] ♡ ♪ Atsu ♪ ♡: One of the dinos adjusts a nob with his mouth. There was much confusion but the assistant engineer at the station said nothing. [16:38] Tuncecine: "I have heard more then a few with doctorates demand they be called doctor, maybe I just learned what I learned cause I had a passion for it." [16:38] Tory Trace: Tory looked over at the new dino crew member. "Something wrong?" he asked the dino. It was quite a sight to see of these new humanoid dinos roaming around engineering [16:40] ♡ ♪ Atsu ♪ ♡: The creature hissed in a way that the crew had come to understand meant all was well. only a minor adjustment was required. It was a form of a hiss and nonverbal body language that the ones who couldn't speak used to communicate with the others. [16:42] ♡ ♪ Atsu ♪ ♡: (just think if anyone board this ship they wont be expecting a raptor with human legs that can tear them apart and eat their head lul) [16:43] Not a stupid Siri user.: (Nik might build one or two as sentries ) [16:44] ♡ ♪ Atsu ♪ ♡: (these guys might be useful as security once the ship is fixed lol) [16:44] Tory Trace: Like the crew, he is still trying to learn the gestures and language sounds they make but he nodded as he understood. "okay. Let me know if there is anything I can help. I'm in charge of engineering," he said to the dino. He couldn't help but have a nervous eye on them given how different still they were. [16:46] ♡ ♪ Atsu ♪ ♡: One of the different ones had finished fixing an entire level himself and replaced the panel in the wall he had actually tore off to get inside. He placed the panel back on its old home then used a secretion he made that acted as glue to hold it back in place. once it hardened it was like the substance was never even there. [16:47] ♡ ♪ Atsu ♪ ♡: (we dont need equipment; were just going to use our spit to put things back together) [16:47] Not a stupid Siri user.: (You assume it's spit ) [16:47] ♡ ♪ Atsu ♪ ♡: (just imagine how unfun that would be for any intude; oh you tripped; you've been glued to the floor or yourself; good luck getting up)(edited) [16:48] Tory Trace: [you know, when you typed secretion, i imagined he peed on it to glue it] [16:49] ♡ ♪ Atsu ♪ ♡: (could be; we dont know these thigns biology; we assume thats thier mouth) [16:49] Not a stupid Siri user.: "Sadly you are correct. Some surgeons are like that." Ayasha said. to Owain. "Let me know if anything changes and if you need any analgesics for pain." [16:51] ♡ ♪ Atsu ♪ ♡: The ship was granted permission by Rema control to depart and the dock unlatched from the ship. Mira transmitted an all call that the ship would be ready to depart shortly and all personnel should get to their launch stations. [16:52] Tuncecine: "I'll be fine if I walked away from an explosion unscathed I'd be more concerned." [16:53] Not a stupid Siri user.: "That could come in handy around here." Ayasha replied with a smile to Owain. [16:53] ♡ ♪ Atsu ♪ ♡: (just imagine if these critters could heal with one of their fluids ROLOLOLOLOL) [16:54] Not a stupid Siri user.: (I'm sure Doctor Phlox would be all over that.) [16:55] ♡ ♪ Atsu ♪ ♡: The ship begins to move after all departments report in. [16:58] Not a stupid Siri user.: Aidan stepped onto the bridge. He had a standing order on the Bridge to punch whatever dumbass said "General on deck." If he wanted their attention, he could easily get it. He walked next to the center and the command chair, but said nothing. They had enough to do. [17:01] ♡ ♪ Atsu ♪ ♡: (seems we have reached the end of this mission; anyone have other posts before we end this; also ideas for next mission?) [17:01] Not a stupid Siri user.: (I guess that depends on the data we got about the space monsters) [17:02] Not a stupid Siri user.: (and do we need to go back for a once over at a starbase?) [17:03] Not a stupid Siri user.: (maybe something a bit lighter, for a simple side mission where no one is trying to eat or kill us? ) [17:03] ♡ ♪ Atsu ♪ ♡: (but being eaten is fun :D) [17:04] Not a stupid Siri user.: (for the GM maybe) [17:04] Not a stupid Siri user.: [17:05] ♡ ♪ Atsu ♪ ♡: (Alrighty; looks like nobody has anything else though...) [17:05] ♡ ♪ Atsu ♪ ♡: <END SIM>
  10. ] ♡ ♪ Atsu ♪ ♡: <START SIM> As the group began to arrive to support Mira and Nik the church that Zalzk went into appears once more and a white haired man of only about his mid-twenties exits the church. He is wielding a large gem encrusted hammer. He is in a white vest, tan shirt and slacks that matched his shirt. "Hum... I arrived later than expected... Well that is a problem at least now they realize what we mean by unknowing ones." As he approaches the group he straps the hammer to his back again. "I am Kel... one of the guardians entrusted with the security of this place. Think of me as an extension of the elders of this village." Upon scanning him the realize he is an android. he is powered by gems though and much more advanced than anything the Federation had. If it were not for the existence of scanners he would be entirely indistinguishable from a biological organism as his mechanical body even bled. Haru could see intense amounts of magic emanating off of this guy.(edited) [16:07] Not a stupid Siri user.: (gem encrusted what??) [16:08] ♡ ♪ Atsu ♪ ♡: (I could have sworn I typed it; I did later but jsut updated it; its a hammer) [16:08] ♡ ♪ Atsu ♪ ♡: (a magical hammer) [16:11] Not a stupid Siri user.: "Lieutenant Niklas Blom. Most people call me Nik. The group of unknowing ones used to be in control of the people. We have changed that and probably made it possible for them to follow us. We apologize for the mistake and offer condolences for the loss of life here." Nik offered. [16:15] ♡ ♪ Atsu ♪ ♡: Kel nodded "I was just going to surmise as much... You disabled the holo barrier. Stopped the illusions and thus they could come here. At least you prove your loyalty by fighting alongside us. Tell me; what of the ones they controlled?" As Kel was explaining and chatting Mira couldn't help but get a picture of him; he was handsome after all. She chuckled to herself. Why did these reptilian creatures make someone who looked like a human, much less and attractive one as their defender... Couldn't they have made something much more useful or were they just trying to make their guards look like locals... [16:20] Not a stupid Siri user.: "We've made friends among the populace. I would say that not all are unknowing. They are purposely being kept in the dark by the ones that made themselves the leaders of the people. We found them to be evil and fought to give back control to the people." Nik paused. "Like any change this large, it will take time to develop and recover. Our aim is to help guide them into a better way for the good of the people."(edited) [16:25] ♡ ♪ Atsu ♪ ♡: Kel nods. "I see... Then we have a quest upon us to free this planet from them so it does not end up like Xan Kena... Much was lost there for corrupt leaders... Thus we traveled space and eventually ended up here training the large ones to do our bidding and be non-hostile; they are little more than animals, pets more so... Our people came here and made a village in this forest. That was when my masters created me and the three other guardians to emulate the locals both to keep them away but also fool them if necessary. They cannot be trusted." [16:26] ♡ ♪ Atsu ♪ ♡: "With exception to lord Zalzk that is." [16:26] ♡ ♪ Atsu ♪ ♡: (he is meaning the guy isnt a pet) [16:28] ♡ ♪ Atsu ♪ ♡: (Zalzk is like the next evolutionary stage of the big dinos) [16:30] Not a stupid Siri user.: "I won't disagree that some cannot be trusted. However I think that given time, there could be great change. Like anything worth having, it will be a struggle. My people would offer assistance to them as well as you. Our starship was damaged trying to get past the barrier with something we believed would hide us from the energy eating space monsters. I believe my people would like to have an outpost nearby. That would provide a great influx of opportunity." [16:35] ♡ ♪ Atsu ♪ ♡: Kel nodded. "We can assist you; we may have migrated here of our own accord but you as explorers would need to fly again." A few of the reptile humanoids come up as if summoned. "Get a fixer crew ready." One of them nods at Kel. "Yes Guardian." The one to his left responds leaving. "We also have a gift for you." the one to Kel's right said to the group. [16:37] Not a stupid Siri user.: Nik's interest was peaked at the offer of a gift. "We are honored. I am sure we have as much in common as we do that is different. It is nice to find new friends and not constant battle." [16:42] ♡ ♪ Atsu ♪ ♡: "War is futile especially when fighting one more powerful than oneself; it is guaranteed loss unless you have more manpower and even then; death comes with its own problems."Kel said. Mira hummed. The reptilian man transported an object into his hand and offered it. "Historical data for this sector and a wealth of knowledge from our former homeworld. To prevent repeats of our failures." [16:44] Not a stupid Siri user.: (shuttle have a replicator?) [16:44] ♡ ♪ Atsu ♪ ♡: (yes) [16:48] Not a stupid Siri user.: Nik sent a command to the shuttle and had a copy of the device Aidan had given to the Princess made. The small cube appeared a short time later. "This is a small token in exchange. It's a history of our people along with much of our culture. Music, art, and literature." He picked the device up and handed it to Kel. [16:50] ♡ ♪ Atsu ♪ ♡: Kel nods and the reptilian takes the cube. "Well; you and your people can make use of our village for now until such time as our repair crews are ready. We can then discuss repairs to your ship and how we will go about defeating the unknowing ones." [16:51] Not a stupid Siri user.: Nik smiled. "Please let us know is there is anything we can do to help you as well." [16:52] ♡ ♪ Atsu ♪ ♡: (think this is a good pause point until others come about; plus we could do one on ones later anyway given that you know we basically have been given reign to chill)
  11. Hello, I am happy to announce; albeit late... That we have finally released a testing build of our Unity engine version of the game. To access this you will need to go to options by right clicking on the game and then going to Betas. Once you do this in the text entry screen with a password field enter "unitytest1234". With this code you will be able to opt into beta builds as we make progress on the Unity engine. I added this a few months back but still needed to do testing on to to make sure it was stable enough for public use. Happily it is playable up to where we currently are with the game. The team will provide more updates soon and hopefully another Unity patch. Once we get further in Unity development than we were in the other version the game files for the main build will be replaced with those from the Unity build. If you have any questions please feel free to reach out. Atsu TNU Productions
  12. The New Universes Project: Eine Neue Reise Beginnt Season 4 - Episode 1: Alone in the Cold January 10th 4567 Morning Narrated by Mira Lowin After arriving at the village hidden in the forest we fought off and attack by the corporations that had overtaken Rema. In response the village's defender android; Kel offered to assist us. The team returned to the Lavie with Kel and some of the smaller dino-people who began to affect repairs to the ship. It was not long after that they completed most of the work for us. It seemed to these reptilian creatures we were archaic to them even if their town seemed low tech it appeared they had better technology than the Federation or our allies. That would explain why their ship was able to avoid the space monsters and live in harmony with whatever was around them... and why the locals wanted to capture them. I had also began to realize a new power of my own similar to that of the gems with the help of Kel.
  13. The New Universes Project: Eine Neue Reise Beginnt Season 4 - Episode 1: Alone in the Cold December 24th 4566 Late Night Narrated by Haruka Sumimori As our team arrived in the little explored part of Rema we headed of from the shuttle to explore only to end up getting lost in a fictitious sandstorm created by a holographic emitter. Disabling the emitter led into a forest where we soon encountered traps as night fell. Someone sure went to a lot of trouble to keep people from exploring this place...
  14. Jul 12, 04:07 PDT Investigating - There are currently issues with server level SSL issuance and this causes issues with any server level access. We are investigating this issue and attempting to find a fix. This may cause websites to cease to function or give errors. View the full article
  15. Jul 2, 00:07 PDT Resolved - Updates are complete. Jul 2, 00:00 PDT Monitoring - Software updates are in progress. We will notify you when this is complete. View the full article
  16. Jun 17, 18:35 PDT Monitoring - We are updating software on our main website. THis may degrade services while the upgrade is proceeding. View the full article
  17. Updated this a little bit with the focus shifting from the Federation to Trinity people and Orteria along with the states out in the NSO area.
  18. Hello everyone, This is just a quick announcement from SimmingHub that SciWorld; the annual convention about play-by-post role playing will be held this year on June 12th. This event has a long 20 year history and we are happy to be a part of it. Further information is on the combined SciWorld and FallFest Discord which can be accessed by viewing the SimmingHub conventions page. You can also visit the SciWorld website for more details. Josh
  19. <START SIM> As the group advanced further into the forest William fell over. It seemed the experience of being rescued from the hole along with the rest of the day had finally been too much for the new member of the team. Mira noticing one of hte team members vitals fluctuate she asks over VX. "What's the teams status; need us to pick anyone back up?" [17:00] (last time Oscar even asked about setting up a camp so lol; this makes that even more of a plosable situation lol; night time; a team member just passed out heh) Aidan — 05/09/2021 Ayasha knelt by William, waving her medical scanner she tapped her commbadge. "Give me a minute to set up an IV. Looks severe dehydration and heat exhaustion. He just needs to rest." Pulling out a bag of solution, she slapped the large patch on the now exposed arm. Thousands of tiny needles would carry the fluid into William without pain.(edited) ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 05/09/2021 (navigating a forest at night ) [17:03] "Understood." Mira begins to charge the transporter for when the medic was ready for the engineer to be taken away. She also turns back in her seat to the other engineer who had been chilling up to this point as not much had been needed from him up to this point. "Well; looks like you might have a job now since new guy kinda did himself in...." Tory Trace — 05/09/2021 Tory stretched his arms and legs as it was now his turn to join in. He had his standard search equipment with him, His EVA linked up with him on his wristband. Now he himself a few of his drone mice that were now field ready. "I dunno if I should feel honored or worried replacing him," Tory said with a little humor ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 05/09/2021 "No body has died yet... it'll be fine..." Mira said sarcastically. Traveling at night was probably not the safest idea but she was just here to support them and was here as a contractor... Even if technically she outranked everyone on the ground crew except Haru herself. "Just hope no tentacles come out of the ground and try to carry you into the depths." Aidan — 05/09/2021 Niklas looked around the area. "We need to establish camp. It's bad enough that we don't know the area. Stumbling around in the dark is a bad idea. Even as enhanced as we are. There is a clearing a few meters away. Let's set up there." [17:12] He couldn't find many rocks and the forest was very green. Stumbling on an tree that had fallen months ago, Nik broke off several meters of the large truck. Sap came out. A good sign.(edited) ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 05/09/2021 Maki moves into the clearing securing the area and casting a light spell from Mega. This way the group could at least see what they were doing while setting up camp. It even looked large enough for the shuttle to land safely. [17:14] "Provided this clearing isn't just another trap... it seems safe." Maki said. Aidan — 05/09/2021 Nik used his knife and hands to dig out small fire pit. Breaking up the trunk into a dozen pieces, he placed a few into the hole and shot it with his phaser. To no one in particular he offered. "This should burn safely all night with the sap." He didn't need the fire but others might or might want to cook.(edited) Tory Trace — 05/09/2021 Tory went to the storage on the shuttle and took out some sensor probes. "Well these probes should do the trick. I'll set this up around the perimeter," he said. It woudl at least give off a warning if anything is moving, whether animal or ground," he said as he would head out to start plugging the probe rods into the ground around their camp and shuttle ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 05/09/2021 Mira takes the shuttle in for landing but has a small probe land first to ensure it wasn't another hole. it doesn't fall into the ground. She brings the shuttle in to land. "Good idea; setting up a perimeter. The ground is stable..." Mira sends a situation report back to the Lavie. Aidan — 05/09/2021 Ayasha brings out a large carafe. Throwing in few large and dark tablets, she added 2 quarts of water and set it on the carafe on the fire. "Coffee in a few minutes." She proclaimed.(edited) M82A1 — 05/09/2021 (am back had things pop up all of a sudden) ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 05/09/2021 Mira stows William in the shuttle in a biobed. M82A1 — 05/09/2021 (oh i didnt miss much good) Aidan — 05/09/2021 (lol) ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 05/09/2021 As the group was preparing camp Maki stood guard. Aidan — 05/09/2021 Nik checked on William. He was stable and resting. While he didn't need to eat as an Android, nearly a century of having to do so still made him want to. He poured himself a cup of coffee and added sugar and cream tablets. ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 05/09/2021 Haru set up some scientific equipment to get samples of things form this world; very important for a first contact mission. Even if they were not part of Starfleet this was still an important job. [17:25] (leave it to the actual science officer to do science things lol) M82A1 — 05/09/2021 Dawn gently taps Maki on the shoulder, "You should get some rest as well. Never know when you'll be able to again." Tory Trace — 05/09/2021 Tory continued to set up the perimeter probes and calibrated them. It wouldn't be long until there were about a dozen probes surrounding the camp. "Probe's up. Is that Coffee I smell?" he said when he came back to the camp ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 05/09/2021 (cause lets be honest the closest thing trinity has to a science department with the exception of Sera is its Alchemy commission attaches) Aidan — 05/09/2021 Nik joked. "Yes it's coffee. If the live though mostly hidden fire and fresh coffee doesn't bring any curious natives, I give up on this planet." ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 05/09/2021 "Yeah; nothing screams come rape me master like an unsuspecting blonde and a campsite post-sex..." Mira commented. [17:28] "Oh wait... that isn't what we were talking about..." [17:30] (and shes getting it wrong; thats more serial killer but whatever) M82A1 — 05/09/2021 (no response from maki? :p) Aidan — 05/09/2021 "No, but it's interesting the places your mind goes." Nik offered. "Scary, but interesting." M82A1 — 05/09/2021 (also reference from one of the jason movies?) ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 05/09/2021 Maki looks over at Dawn. "I rested on the Lavie; but... You are right... All the people should rest actually. You and Dr. Blom are likely the most fresh being androids." [17:32] (and yes) Aidan — 05/09/2021 Nik wished he'd brought along Carmela. Her huge eyes would be of great help as a sentry in the night-time forest. he made the mental note. "I do not really require sleep, though I do nap on occasion. Feel free to sleep. I can stand watch."(edited) M82A1 — 05/09/2021 Dawn nods as she does a quick scan of their surroundings before sitting down at a slightly more comfortable spot. Tory Trace — 05/09/2021 Tory sat down and observed the group, waiting for the coffee to finish. "So what is it that we're expecting to find out here?" he said ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 05/09/2021 Maki goes to prepare a tent for those including herself who would rest. [17:37] Haru as she was taking samples replied to Tory. "The legends speak of reptile monsters out here and am impenetrable storm of sand. We found the storm was just an illusion. But monsters... Eh... unlike perv girl I'm not into ideas of sexual fantasy via monster...." haru shrugged. Aidan — 05/09/2021 "That's the question isn't it?" Nik replied to Tory. "Legends are sometimes made up for a silver of truth. Back on ancient Earth there were maps of sea monsters and such where the maps were not well established. People's fear getting to them mostly." ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 05/09/2021 "Though the storm was a lot of trouble; someone going to all that trouble to put up tech to stop people from coming here so; something is living here; so yeah as you said sliver of truth..." Haru added. Aidan — 05/09/2021 "Plenty of reasons. The question is, are they trying to keep people out or in?" Nik offered. ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 05/09/2021 "That is indeed the question and what will our presence here lead to?"(edited) Aidan — 05/09/2021 "Not another Pandora's box and hopefully more friends. We've made enough enemies." Nik said hopefully. ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 05/09/2021 (so from here stuff will happen but seeing as the post will only be a couple more minutes do people just want to end here and wait; or do people want to timeskip for the last few minutes?)(edited) M82A1 — 05/09/2021 (stopping here is a good idea) Aidan — 05/09/2021 (blah fine) ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 05/09/2021 <END SIM> ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — Today at 13:15 <START SIM> Mira rested in her seat in the shuttle. Haru also took time to rest in the tent that Maki had set up. Time passed as members of the group rested and swapped out watch between each other; though really with Dawn and Nik not needing rest it was not necessarily needed since they could watch the camp on their own. Aya (Chan) — Today at 13:17 Chan lays on top of her ship, Serena meanwhile has been busy sending encrypted messages to an unknown party Aidan — Today at 13:19 Nik walked a short perimeter around the camp. He used the built in tricorder to run scans on anything nearby. The smallest detail could make a difference. Ayasha slept soundly. There was enough activity that she was asleep as soon as her head hit the pillow. (How was the message sent. Nik would have a chance to pick it up. ) Tory Trace — Today at 13:19 Tory would take a spot in the shuttle passenger seat. EVA in his wrist pad would monitor the sensor probes on the perimeter M82A1 — Today at 13:20 (what sensor probes?) [13:20] (did we bring those?) Aya (Chan) — Today at 13:21 (Quantum encrypted superluminal communication channel, good luck with that) Aidan — Today at 13:22 ( ) Tory Trace — Today at 13:22 [when Tory came along as backup, he brought a few probes for detection] Aya (Chan) — Today at 13:23 [13:23] @M82A1 M82A1 — Today at 13:24 (kay sorry feeling weird rn might be cuz of the tylenol) Aidan — Today at 13:25 ( I would say those would have a very limited range and ability, not exactly ship sensors) ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — Today at 13:25 As the group is resting and going about its business, three reptilian humanoid men come out of the forested area having camouflaged themselves. They are armed. The group also hears rustling up higher in the trees. Soon a very tall reptilian dinosaur-like creature comes out of the trees looking at the group members who were awake. The three armed humanoids with the creature move into a defensive position. “Ael mad kasetra!” The probes oddly enough did not detect these creatures. M82A1 — Today at 13:26 Dawn immediately draws her blades and assumes a defensive position as soon as it spoke. [13:27] "We have visitors" Dawn shouts. Rockyeahh — Today at 13:28 William starts to wake up in the shuttle bed. "Wha.." He looks around. He is hooked up to an IV drip. "Fuck me. What happened to me this time?"(edited) Aidan — Today at 13:28 Nik assumed a less defensive stance. "Let's not do anything drastic people. We are on THEIR territory after all." Looking more at the new arrivals, he said. "We are explorers. We come in peace." M82A1 — Today at 13:28 (LOL hes as much out of it as i am) Tory Trace — Today at 13:28 Tory was woken with a jolt and fell off his seat. He drew his handgun and peered out from the shuttle. "EVA, what happened?" he said as he looked at his wristpad. "No intruders detected," EVA replied. It meant EVA couldn't see or hear them. Tory wasn't a combatant so he needed to hang back at the shuttle for cover ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — Today at 13:30 "Ael ket knolando; kasetra jord irando!" The humanoid replies. Aidan — Today at 13:33 "I do not understand. I am Nik." he held his hands up with palms facing out and open. "Looks like the universal translator isn't working either. He remoted keyed his tricorder to connect to his brain. " Pointing to himself, he slowly said it again. "Nik."(edited) Aya (Chan) — Today at 13:34 Chan got up, spots the unidentified personnel and waited. They don't seem entirely hostile so she refrains from aiming her cannon to prevent escalation Aidan — Today at 13:34 Nik added, "Dawn between the two of us we should have enough computing power to figure out syntax." Tory Trace — Today at 13:35 Tory didn't hear fighting but more speaking. He stepped out and walked int he direction of Nik but hung back in case something goes wrong. "What's going on?" he said calmly lest he frighten the intruders by accident ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — Today at 13:35 The humanoid pointed to them "kasetra pa Nik? kaset pas nik?" M82A1 — Today at 13:36 Dawn nods at Niks suggestion not breaking her gaze away from the newcomers.(edited) Aya (Chan) — Today at 13:37 Serena: I sent an Arrow, the Victorians are on the way Chan: You did what? Aidan — Today at 13:37 Nik pointed again to himself, saying "Nik." He then pointed for the others to introduce themselves. Tory Trace — Today at 13:38 "Tory" Tory said as he pointed himself to help Nik with the negotiation ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — Today at 13:38 Maki came out by this time. "They are saying something about intrude. It's sorta like outland language." Aidan — Today at 13:39 "Well they are right about that. Though I would explore not intrude. Semantics." Nik offered. Rockyeahh — Today at 13:39 William slowly sits up and detaches the IV drip. Then he reaches for a nearby bottle to drink from. He breathes out deeply. "Some calm. At least until the next disaster." William then fumbles and spills some of his drink. "Ah, fuck it." He complains. ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — Today at 13:40 Maki reconfigured her translator then linked it into the others. Aya (Chan) — Today at 13:41 Serena: Well they better not escalate or we're going to intrude even harder Chan: ... Facepalm ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — Today at 13:41 It will provide a little better translation though it will be broken. "Intruder is Nik, Intruder is Troy.... intrude why does?" [13:41] Is what the UC translates the next statement into Aidan — Today at 13:42 Nik kept it simple. "Learn new things. New people." ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — Today at 13:42 "knowing of... meet new.... weapons should lower." The humanoid said. [13:43] "He is suggesting we lower our weapons." Maki added giving context to the broken translation. Aidan — Today at 13:43 Nik didn't have weapons out but ordered the others to put away any weapons. "After all they didn't attack us and could have easily." M82A1 — Today at 13:44 Dawn sheathes her blades and slowly relaxes her stance. ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — Today at 13:44 The giant dino-like being roars for some reason. [13:45] More humanoids come out of the forest. Aidan — Today at 13:46 Nik wished he had taken a normal tricorder. "We became lost. Found the fake sandstorm. Now here and happy to meet new people." Aya (Chan) — Today at 13:46 Chan pulls out her cannon instinctively with one arm while covering her ear with the other Chan: That was uncalled for with my sensitive hearing. ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — Today at 13:48 "Not come; storms block.... make not way... forbid. why did come forth? Female one sound does not damage; Codash only call... not for harm." The humanoid attempts to explain. Aidan — Today at 13:49 "Storm threaten our lives. We tried to build shelter and found exit instead. New place is refuge against storm." Nik said plainly. ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — Today at 13:50 "storm not exist; only fear... should return home intruders." Aya (Chan) — Today at 13:50 Serena: Can anyone give me information of the planetary shield? ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — Today at 13:51 "Un-knowing ones make shield to protect; do not live in harmony with space monster... only fight." M82A1 — Today at 13:52 "Space monster?" Dawn quietly muses. Aidan — Today at 13:52 Nik's interest peaked at that statement. "Monster threaten our lives. We want harmony not fight. Teach?"(edited) ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — Today at 13:53 "Intruder not like un-knowing ones?" Aidan — Today at 13:54 Nik laughed at that. "We look the same. Come from different place in space." Hoping that got across the translation. ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — Today at 13:54 The humanoid expands his hands out "far in Xurondo.... off west?" [13:55] (and yes that is broken as fuck since cardinal directions in space lol) Aidan — Today at 13:55 Nik looked up trying to get a bearing in the stars. He pointed in a direction in the sky. Aya (Chan) — Today at 13:56 Chan: Who's the tech person on the Lavie? Serena was the list of parts required for repairs. Apparently too busy to ask herself but tell me to ask. Serena: We could stay stranded if that's what you prefer. ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — Today at 13:56 The humanoid hums. "Kurat!" The humanoids put their weapons away. "We provide for knowing ones." [13:57] "un-knowing ones must forage..." [13:57] "Come" [13:57] The humanoid walks past the giant reptile through the forest as his comrades move out of the way to allow the group to follow.(edited) Aidan — Today at 13:58 "My kingdom for a holoprojecter or hell even a pencil and paper at this point." Nik said.(edited) Rockyeahh — Today at 13:59 Meanwhile, William takes a piss outside of the shuttle, while whistling.(edited) Tory Trace — Today at 13:59 With the weapons coming down, Tory also put his handgun away. Still, how did these natives avoid the sensors? "Who's going to follow them? Should some of us stay wit the shuttle?" Tory said M82A1 — Today at 13:59 (facedesk) ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — Today at 13:59 One of the reptile humanoids approaches william. "Omaredasha! heretic!" M82A1 — Today at 13:59 (gdi rocky xD) Aidan — Today at 14:00 Ayasha said, "I staying with our resident drunkard and my patient" ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — Today at 14:00 he pulls out a sword that looks more like a lightsaber than anything. Rockyeahh — Today at 14:00 (I knew no matter what he did, something would fuck up.) ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — Today at 14:00 (you pissed on their forest lol) Rockyeahh — Today at 14:01 William looks over, while still on a range of medication. "What did they have me take for the pain?" he wonders. He sighs and carries on pissing.(edited) Aidan — Today at 14:02 Nik shouts at William. "Stop that! ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — Today at 14:02 "Intruder!" The lightsaber wielding man said glaring at william taking an offensive stance. Rockyeahh — Today at 14:03 William proceeds to piss his pants as opposed to on the forest floor. Aidan — Today at 14:03 To himself, he muttered, "leave it to the drunkard to forget protocol. Pack everything out." Nik said to himself. ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — Today at 14:04 "Invader must have punish!" The lightsaber wielding humanoid said. Aidan — Today at 14:05 Ayasha said to William "You might try to apologize. I don't know where that glowstick is going." ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — Today at 14:05 The dino roars in a different tone but it seemed in agreement. Aya (Chan) — Today at 14:05 Chan had a closed Comms with Serena through her neural interface Chan: What have you been doing Serena? Serena: Some old comrades. Chan: Sigh don't we have resources in the hold from our last mining session? Serena: What, you want me to synthesise and print parts to fix their ship, you know why we mined those resources Chan. Chan: That wasn't a request. Also we've got a situation brewing. Serena: Weapon hardpoints ready. Chan: Not yet. ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — Today at 14:06 (totally just ignoring what is going on on the gorund Aya lol) [14:07] Haru comes out of her tent. "All the shouting and roars makes it hard to sleep." M82A1 — Today at 14:07 Dawn merely facepalm at all this. "Those who intend on going should go. I'll stay here and assist with our drunkard."(edited) Aidan — Today at 14:08 Ayasha offered, "I'm staying as well. To pick up the pieces of our soon to be injured engineer." Rockyeahh — Today at 14:10 "Wait, so I'm not hallucinating?" William shouts. He looks at the humanoid. "I'm sorry for whatever is happening lizard man. I thought I was dead up until a few minutes ago. I'm sure you don't want my blood all over the forest. That'd be very messy." "And why do people call me drunk? I'm on a cocktail of painkillers." He grumbles. "Ah, it doesn't matter. Let's move on to the next nightmare then." William stretches out. [14:10] (He's a punching bag in human form at best. lol)(edited) Aya (Chan) — Today at 14:10 (I.. didn't? The "situation brewing" is the pissing incident Tory Trace — Today at 14:11 [i have to step off now] Aya (Chan) — Today at 14:11 (Take care ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — Today at 14:12 "Fearless leader; the brand?" One of the humanoids asks the one who was negotiating who was apparently their elder or something. "Only one. he must know not to inhibit the sacred lands but not make it interfere with new friend." The one standing next to willliam nods and his saber changes into a whip. he whips William once. it burns a mark through williams clothes into his back. It is very painful. The plead for not being harmed resulted in no quarter from the humanoids. "Learnt o respect the sacred lands intruder lest you become an infidel and an unknowing one. Keep these words." The humanoid said pointing to h is head as if telling him to remember. Aidan — Today at 14:12 (laters) Rockyeahh — Today at 14:16 William feels a stinging sensation. "Well, it's a good thing that I'm practically numb already." William smiles at the one that whipped him. "Well now that's over with, I do you have a good rest of your day." William slowly shuffles back to the ship. The sound of a thud can be heard, as he collapses once inside of the ship.(edited) ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — Today at 14:17 The humanoid leaves as to the others leading the gorup on. [14:17] At least those who are coming with them. Aidan — Today at 14:17 Nik follows M82A1 — Today at 14:18 Dawn sighs and goes to help William. ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — Today at 14:18 Mira decides to join him. [14:18] Haru remains to sleep. Rockyeahh — Today at 14:19 (i'll be back) Aya (Chan) — Today at 14:19 Serena: Who thought it was a good idea to take the hillbilly along? Chan: Shush Chan slides off her ship as it lifts off, as per usual Serena will follow and provide overwatch while Chan goes with the rest on foot Serena: I'll ask again, can anyone give the list of part required to repair the flying brick? Aidan — Today at 14:22 Nik offered. I don't have a complete list but I do have the basics. Transmitting." Aya (Chan) — Today at 14:22 Serena: Chan, do I have it? Chan: Just do it. The faster we get off this planet with our new friends, the better. ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — Today at 14:23 (final posts; since we are heading to their village; first contact yay...) Rockyeahh — Today at 14:24 William was still conscious, while on the floor and sent the list over the Serena. Aidan — Today at 14:25 Ayasha scanned William. Since he was still breathing and not in distress she hooked the IV back up. Added a tri-ox compound to help dry him out and filed an official report of conduct unbecoming to transmit later.(edited) Aya (Chan) — Today at 14:26 Serena: To hell with this Chan's ship started going vertical and launched off Chan: Serena? SERENA. Sigh Hmm. Perhaps some old comrades would actually be good. ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — Today at 14:27 <END SIM>
  20. May 15, 17:48 PDT Monitoring - We are upgrading the webserver software on our webserers. This may cause delays or degrading performance in the websites housed on them. We will update when these are completed. View the full article
  21. May 3, 16:44 PDT Resolved - This incident has been resolved. May 3, 16:40 PDT Monitoring - We are upgrading the TNU main website. This should not take long. We will update this when the upgrade is complete. View the full article
  22. ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 04/11/2021 <START SIM> Haru leads herself and Oscar onwards since there really isn’t much that they can do for those members of the team down in the holes right now. She wonders Who built the traps though and continues to advance through the forest. Meanwhile on the shuttle Mira powers up the craft since detecting others disappear; even if they are okay having help would be better than not. She closes up the shuttle and begins to fly towards the group hovering over the trees. She looks back at the others in the shuttle "Any of you have training as a rescue jumper; cause... yeah I don't do that... jumping into holes is generally not my cup of tea..." She shrugged. [10:15 AM] (I imagine shuttles would have wenches or would engineering not be that smart) [10:15 AM] (in that case just exploring the holes lul) [10:16 AM] (oh ye its also nighttime now lul; making rescue harder) Aidan — 04/11/2021 (Nik, Ayasha, and Wlliam are in one of the holes) aqace100 — 04/11/2021 (Umm I dont even know where the f I am) ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 04/11/2021 (you would be on the ship but could tp to the shuttle scotts; limited nature of your stuff can still work a bit) [10:18 AM] (though dont know if you would be much help; given... trees, holes, night and the unknown) [10:18 AM] (unless you have a giant light) Aidan — 04/11/2021 (bring rope )(edited) ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 04/11/2021 (or rope) Aya (Chan) — 04/11/2021 Chan stands upside down on the bottom of her own ship next to the shuttle, secured by the grav spikes on her boots. Looking down to the surface, then to the shuttle Chan: I could lower myself down using the cargo hook and haul them back up. aqace100 — 04/11/2021 (Ceci lol) Aidan — 04/11/2021 Nik was exploring one of the holes, running the tricorder in a sweeping motion as it mapped and scanned the interior. aqace100 — 04/11/2021 Scott arrives at the shuttle with ceci and a lot of rope just for shits and giggles ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 04/11/2021 Mira tilts her head as the ship uncloaks next to them. "Well... you make an appearance... if you were trying to kill us you would have done a good job... and... erm... up to you..." The little android appearing with her father, seeing a ship and hearing about climbing takes the rope and jumps over to Chen's ship attaching herself to it flying over with jump jets on her feet. The child-like android giggles as she floats in the air then lowers herself down to the forest. "That little fembot is going to kill us all one day..." Mira said in a worrisome manner. M82A1 — 04/11/2021 (am here now was on the white porcelain throne for awhile :V) ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 04/11/2021 (shes going to go play in the forest) [10:24 AM] (and TMI) [10:26 AM] (letting an android with the mind of a six year old loose on a forest isnt safe lol) [10:26 AM] (poor forest) M82A1 — 04/11/2021 (tehn again since when did we care? :P) ♤Oscar♤ — 04/11/2021 (Oscar cares for the forest D:<)(edited) M82A1 — 04/11/2021 (pat pat) ♤Oscar♤ — 04/11/2021 (Mmm..) Aya (Chan) — 04/11/2021 Chan: Serena AI Serena: Cargo hatch opened and lowering cargo hook, I attached a med kit incase they've been injured during the fall. Chan puts on her goggles and mask, then attaches herself to the hook as it lowers down and passes her, descending towards the surface to find the hole(s) they've fallen through ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 04/11/2021 Ceci finds a hole as she icks up a rock to play; she contemplates dropping the rock in the hole. [10:30 AM] ~roll 1d100 Ari-Chan BOT — 04/11/2021 @♡ ♪ Haru ♪ ♡ Dice rolled: 11 - 100 Rolls 93 Sum 93 + 0 - 0 = 93 ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 04/11/2021 She drops the rock in the hole. (well... I was hoping for a lower role so she didnt just do kidlike things) M82A1 — 04/11/2021 "Well, looks like can either sit here and do nothing or we can probably poke around a hole or two." Dawn says, as she finishes up with her inspection. [10:31 AM] (also kid gunna do kid things) ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 04/11/2021 ~roll 1d6 Ari-Chan BOT — 04/11/2021 @♡ ♪ Haru ♪ ♡ Dice rolled: 11 - 6 Rolls 6 Sum 6 + 0 - 0 = 6 ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 04/11/2021 (who else was with Maki and Ryu) [10:33 AM] (or was it just them two) M82A1 — 04/11/2021 (just them two) Aidan — 04/11/2021 Nik rounds a corner with William and the cavern turns into a dead end. "Time to backtrack to our point of entry. We'll have to figure out how to climb out." The small group heads back ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 04/11/2021 The large bolder that Ceci threw; which to her was just a rock falls down the hole and does not crush or injure Maki or Ryuji however it begins to roll down the cave.(edited) Aidan — 04/11/2021 The tricorder picked up vibrations from a large impact. Nik pulled out his sword.(edited) ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 04/11/2021 The rock thankfully was not coming for the other gorup since it was in the other cave and would also not crush Chan; since; again... other cave. M82A1 — 04/11/2021 (insert indiana jones theme) ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 04/11/2021 ~roll 1d100 Ari-Chan BOT — 04/11/2021 @♡ ♪ Haru ♪ ♡ Dice rolled: 11 - 100 Rolls 50 Sum 50 + 0 - 0 = 50 ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 04/11/2021 Ceci picks up another rock and contemplates throwing it. [10:38 AM] ~roll 1d100 Ari-Chan BOT — 04/11/2021 @♡ ♪ Haru ♪ ♡ Dice rolled: 11 - 100 Rolls 63 Sum 63 + 0 - 0 = 63 Aya (Chan) — 04/11/2021 Chan starts descending down the hole. Suddenly dropping for a few metres at a high rate before the cargo hook brakes her descent Chan: Serena! AI Serena: What? Am I not allowed to have some fun? ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 04/11/2021 She throws another in the hole. M82A1 — 04/11/2021 (. _.) ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 04/11/2021 Maki by this point would have taken Ryuji and was running. [10:39 AM] (how ot avoid getting crushed by rocks [10:39 AM] ~roll 1d100 Ari-Chan BOT — 04/11/2021 @♡ ♪ Haru ♪ ♡ Dice rolled: 11 - 100 Rolls 64 Sum 64 + 0 - 0 = 64 ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 04/11/2021 They are moving faster than the rocks... for now. Aidan — 04/11/2021 Nik pulls out a grenade launcher as the group reaches the hole they fell in. Queuing up a holoflare grenade, he set the distance to 50 meters and fired it straight up. ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 04/11/2021 Meanwhile Haru and Oscar continue to move forward. They were soon nearing eerie quietness. [10:42 AM] (you are shoot up at Chan btw)(edited) [10:44 AM] (this group loves to try to kill itself; I thought it would be evident that shes at your hole with Ceci being childlike throwing large bolders into maki and ryus hole) Aya (Chan) — 04/11/2021 Chan is slammed into the wall by the hook as Serena detected the thermal signature. Chan barely got to brace herself for the "unschedule landing" with the wall when the grenade misses her by millimeters Aidan — 04/11/2021 (it's a flare. Not even going to make a dent ) Aya (Chan) — 04/11/2021 (It can give burns Aidan — 04/11/2021 (photons not magnesium) Aya (Chan) — 04/11/2021 [10:47 AM] (oh well moving on Aidan — 04/11/2021 The photonic flare deploys and hovers at the preset distance as the timer starts to run out. ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 04/11/2021 (plus less deadly than falling objects) [10:48 AM] Ceci is rather overjoyed with her game and unknowing attempts at murder. She jumps happily for joy as she hears he sound of the second rock crash at the bottom of the hole and then begin to roll M82A1 — 04/11/2021 Dawn pats Ceci as she approaches the hole. "I think it would be best if you stopped that for now." Dawn says looks down at the hole. ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 04/11/2021 Ceci looks down the hole "Awe... but its fun..." She reluctantly complies though as not to anger her dad's friends and technical commanders. Aya (Chan) — 04/11/2021 Chan pulls on the hook to let Serena lower it further, eventually reaching the bottom, goggles turning on, giving better visibility ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 04/11/2021 ~roll 1d100 Ari-Chan BOT — 04/11/2021 @♡ ♪ Haru ♪ ♡ Dice rolled: 11 - 100 Rolls 32 Sum 32 + 0 - 0 = 32 aqace100 — 04/11/2021 Scott tells ceci not to hurt the others ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 04/11/2021 Maki gets slower but manages to avoid rock one as it rolls past. The second following shortly behind its comrade to uncaringly crush and bring forth death to anything in their path. [10:52 AM] She pants as she had carried Ryuji with her setting him against a wall "what the fuck was that about... where did boulders come from..." M82A1 — 04/11/2021 Dawn then drops down into the hole without as much care for anything. ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 04/11/2021 She survives the fall since she has no bones to break and it was a rather short fall. M82A1 — 04/11/2021 (yay for android bodies) ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 04/11/2021 No one was around but due to the massive rocks that came down such would be fairly obvious. M82A1 — 04/11/2021 (i like how Dawn is able to do this shit but Sashi would probably kill herself doing that) ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 04/11/2021 (full android vs human) [10:57 AM] (like Nik said he doesnt want a squishy body again) Aidan — 04/11/2021 Ayasha sat next to Nik. Pulling out one of her stashed energy bars, she slowly ate one and sipped on her water. ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 04/11/2021 Chan would arrive at the bottom by now and see the group. Aya (Chan) — 04/11/2021 Chan: Who wants to get the hell out of here? M82A1 — 04/11/2021 Dawn looks around for the trail the boulders would've left behind in their roll. "Well, this should be easier to do than trying to track a lost convoy through a electrical blizzard." she idly comments. ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 04/11/2021 As she follows the path of the boulders she soon finds Maki resting against a wall with Ryuji. It was very dark here. [11:02 AM] The boulders continued further down the hole. [11:02 AM] (rip anything else that was down here)(edited) [11:03 AM] (it is road pizza now) Aya (Chan) — 04/11/2021 (Nom) M82A1 — 04/11/2021 "Well....That was easy." Dawn says, finding the two. "Let's head back before something nasty wakes up thanks to the boulders." Dawn says, picking up Ryuji in a princess carry. ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 04/11/2021 Maki nods following slowly. Running was more exhausting than she remembered; but being on a ship fairly safe and not serving as an agent in the outlands... of course that was the case. [11:06 AM] (especially outrunning death) [11:11 AM] As the group is brought back up member by member Haru and Oscar continue into the quiet part of the forest... Way too quiet. It was like something caused everything here to leave or something. Light was also very limited here. Haru enables her nightvision. "Well this sucks... should we stop for now; nighttime is a bad time to travel in these sorts of conditions..." Aya (Chan) — 04/11/2021 Chan had tethered the group she found and had Serena pull them back up to the surface, settling down on the ground ♤Oscar♤ — 04/11/2021 "I agree with you on that one... Nighttime is bad for advancing in a difficult environment like this." Oscar nods a few times. "Should we set up a small camp then?" ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 04/11/2021 Haru nods; plus if the others got back up it would be wise to wait for them. continuing further into the eeriness wouldnt be good. [11:15 AM] (that way everyone can catch up to them; then... we reach... stuff happening ) Aidan — 04/11/2021 (esp if anyone took the time to investigate that fucking flare and rescue the rest of the damned group) Aya (Chan) — 04/11/2021 (I got you 😆 Aidan — 04/11/2021 (since it's a different hole) ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 04/11/2021 (Cawn got Maki; Chan got you guys) [11:16 AM] (all good) [11:16 AM] (Dawn) [11:18 AM] (Anyway we are about nearing the end of this specific post; next post we will find out whatever is here... any final posts) M82A1 — 04/11/2021 (nope) ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 04/11/2021 (you got everyone) [11:19 AM] (lol) [11:20 AM] (there is only two holes) Aya (Chan) — 04/11/2021 (oh nvm [11:20 AM] (No more posts ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 04/11/2021 (okies; then since looks like everyone is good) [11:21 AM] <END SIM>
  23. ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 03/28/2021 <START SIM> As the group traveled to the south the arrived at an area with increasing amounts of sand but less storm and hurricane force winds. Maki had casted a resist elements spell on the group at about this point and the group headed back into the storm since they were not looking for miles and miles of sand as far as the eye could see. M82A1 — 03/28/2021 (oh right dawn elected to stay behind on the ship cuz sand is bad for that particular body)(edited) ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 03/28/2021 The sun begins to set. M82A1 — 03/28/2021 (welcome to the sahara?) ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 03/28/2021 (yes; welcome to sand death) ♤Oscar♤ — 03/28/2021 "Think we should pick up the pace and at least find some suitable cover to make camp, or make an effort to try to find some life in this god forsaken place.. Not a good idea to spend the night at an open desert." Oscar suggests. Rockyeahh — 03/28/2021 William trudges through the sand. "I'm almost looking forward to the next time someone tries to kill us. It'd be a nice change from sand." ♤Oscar♤ — 03/28/2021 "Honestly, I feel the same. This is starting to get real boring, I just wanna kick some ass for once. Even though I don't particularly enjoy hurting others, honing my skills is essential." Oscar sighs as he replies to William's comment.(edited) M82A1 — 03/28/2021 (peculiar?) ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 03/28/2021 As they walk from the ending sandstorm into... one that seems to be ever-lasting... Maki casts resist elements again. It has no effect. She casts dispell illusion. No effect.. "I guess natural state of sandstorm; that's rather... peculiar..." Tuncecine — 03/28/2021 Ryuji tries his best to keep his eyes free of sand as well as his mouth he had on some basic sandstorm protection on. Aidan — 03/28/2021 Nik offered. "We really haven't had time to map the planet. This could be a large desert. Anyone that has power armor, it would be a good idea to change into them. Protection from the elements at the very least." ♤Oscar♤ — 03/28/2021 (Tbh if Oscar had armor he'd need something that lets him keep his agility and possibly improve it, that doesn't hinder him at all during combat. Since he is a melee fighter.) ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 03/28/2021 Haru sighs speaking through a mask of sorts with goggles on now and in a special uniform coat from the commission. "Well... This sucks..." Aidan — 03/28/2021 "If we had rocks or trees, we could at least get some respite." Nik offered.(edited) ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 03/28/2021 (Roll anyone who has lungs) [5:38 PM] ~roll 1d20 Ari-Chan BOT — 03/28/2021 @♡ ♪ Haru ♪ ♡ Dice rolled: 11 - 20 Rolls 16 Sum 16 + 0 - 0 = 16 Tuncecine — 03/28/2021 ~roll 1d20 Ari-Chan BOT — 03/28/2021 @Tuncecine Dice rolled: 11 - 20 Rolls 11 Sum 11 + 0 - 0 = 11 ♤Oscar♤ — 03/28/2021 ~roll 1d20 Ari-Chan BOT — 03/28/2021 @♤Oscar♤ Dice rolled: 11 - 20 Rolls 20 Sum 20 + 0 - 0 = 20 Rockyeahh — 03/28/2021 William stumbles a bit but stops before falling over. "Aha. For once I didn't get hurt." He then tumbles down a sand hill. [5:38 PM] ~roll 1d20 Ari-Chan BOT — 03/28/2021 @Rockyeahh Dice rolled: 11 - 20 Rolls 5 Sum 5 + 0 - 0 = 5 Aidan — 03/28/2021 Nik changed into his power armor. It was more for comfort than anything else. Even he had to admit it felt better, if a little closed in. ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 03/28/2021 (you need to roll for Ayasha Brian) Aidan — 03/28/2021 (Forgot) [5:40 PM] ~roll 1d20 Ari-Chan BOT — 03/28/2021 @Aidan Dice rolled: 11 - 20 Rolls 12 Sum 12 + 0 - 0 = 12 ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 03/28/2021 Everyone avoids suffocating and breathing in large sums of sand. The group continues to move as Oscar seems to be leading the group trekking like a beast as if this was his calling (traveling through sandstorms). William meanwhile was barely keeping up with the group. Aidan — 03/28/2021 Ayasha triggered her own armor even as she coughed up at the situation. She gave herself minimal shot of a tri-ox compound. Nik by then was helping William to his feet. ♤Oscar♤ — 03/28/2021 (Seems about right xD) Rockyeahh — 03/28/2021 William stands up with Nik's help and treks along with him.(edited) Aidan — 03/28/2021 As Ayasha felt better, she made the rounds to the others administering meds. Turning to Nik she offered, "We need to get out of this." Nik nodded and walked ahead a few paces to a nearby natural depression. The beam cannon over his shoulder deployed. Rockyeahh — 03/28/2021 (When it doubt, get guns out.)(edited) ♤Oscar♤ — 03/28/2021 (Feels like Texas) Aidan — 03/28/2021 (Like a phaser, it can do things other than kill) 1 ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 03/28/2021 As a hole is blown the sandstorm stops and they appear to be outside of a forest at the very edge of the desert. it seemed the storm was an illusion. A burned up holographic emitter was in pieces. Aidan — 03/28/2021 Nik shut the beam off, the cannon retracted. He had the tricorder scanning as he walked through the opening. Tuncecine — 03/28/2021 Ryuji blinks a bit "hmm the future is weird." ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 03/28/2021 Maki nodded; an explanation as to why her spells didn't work. It wasn't magic or real; it was something in between. Rockyeahh — 03/28/2021 (gibberish ^) Aidan — 03/28/2021 Ayasha led the rest of the party through the opening. Holographic or not, it wasn't healthy. Rockyeahh — 03/28/2021 William observes the destroyed emitter. "Interesting. I'd take a look at it further but it's mostly gone." He shrugs and follows the group.(edited) ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 03/28/2021 Haru leads the group into the forest. "This appears less deadly..." She shrugs. Aidan — 03/28/2021 "You hope." Nik added. "Stay alert people." He did remove his helmet, he could access the data from the tricorder without looking at it. Ayasha stashed her armor, preferring the now open air.(edited) [5:57 PM] (are they still sandy? Is this holodeck stuff or something different) ♤Oscar♤ — 03/28/2021 "Well, whether it's dangerous or not, I should be of some use here at least...the forest is my zone so to speak.." Oscar chuckles a little bit as he rubs the back of his head, embarrassed. ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 03/28/2021 (the forest is real) [5:58 PM] (and yes; the sand was sand) Tuncecine — 03/28/2021 "well this is a rapid shift in terrain." Aidan — 03/28/2021 Ayasha tried to get the sand out of her uniform and every other crevice. It was no use. She bit down on the canteen bladder, sipping the water to clear her throat. Rockyeahh — 03/28/2021 William takes brushes sand off of himself. "Well then, by all means Oscar. Lead us through this mess." Aidan — 03/28/2021 Tactically it make sense for Nik to hang back a bit. He could observe more and have a wider view of the group. Rockyeahh — 03/28/2021 (sounds like a plan ^) ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 03/28/2021 Haru led the group on as Maki used her skills to remove sand from people. This group really needed more than one support caster and a medic with how often it got into less than helpful situations. "Come on then..." Haru said to Oscar. Aidan — 03/28/2021 Ayasha said with a tone, "I heard that. Not funny. Just because my healing comes from science and chemistry instead of abracadabra, doesn't mean I am not a medic."(edited) ♤Oscar♤ — 03/28/2021 "Alrighty then" Oscar says as he starts moving through the forest with ease, almost as if it was his home. [6:08 PM] (Hope that doesn't sound too weird, I'm kinda tired already so..) ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 03/28/2021 (roll Oscar) Rockyeahh — 03/28/2021 (made sense to me.) Aidan — 03/28/2021 (me too) ♤Oscar♤ — 03/28/2021 ~roll 1d20 Ari-Chan BOT — 03/28/2021 @♤Oscar♤ Dice rolled: 11 - 20 Rolls 1 Sum 1 + 0 - 0 = 1 ♤Oscar♤ — 03/28/2021 (And now it fucks up) [6:11 PM] (Alright; Trap or natural obstacle?) M82A1 — 03/28/2021 (nah you just fall through the world and into the endless void that is space o .o) Aidan — 03/28/2021 (LMAO) ♤Oscar♤ — 03/28/2021 (And spend another 5 years in the void? Bet.) ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 03/28/2021 All of a sudden the ground opens up and Maki and Ryuji are sent down one hole. Nik, Ayasha and William are sent down another. Oscar and Haru are left at the front of the group. " Good job... whatever you did..." She said sarcastically rolling her eyes. She said over VX at least tell me no one died. [6:14 PM] No one died; just seperated and in caves. Aidan — 03/28/2021 (How far was the fall?) ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 03/28/2021 (only like 20 feet; you are in a cave) ♤Oscar♤ — 03/28/2021 "Well damn...how the hell did that happen? I didn't put much pressure on the ground nor did I feel any extraordinary resistance." Oscar ponders to himself out loud as he tries to plan ahead.(edited) Rockyeahh — 03/28/2021 "Ahhhhh fuck!." William screams out as he falls. Aidan — 03/28/2021 Nik made sure Ayasha and William we okay first. "So this is probably meant to slow us down and trap us. Along with the dessert deflection, someone is protecting something. What we don't know is they are protecting them from us, or the opposite." Nik scanned the walls to estimate the chance he could punch holes in the cavern walls and climb out. "My second thought is that this action probably triggered an alarm. You normally don't set a trap and not have a way to know something is in it." ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 03/28/2021 They were in a not very well dug cave system; it did go up but attempting to dig yourself out and not follow the cave would cause it to collapse if not done delicately with proper equipment. Aidan — 03/28/2021 (Nik could thrown them out. LOL!) Rockyeahh — 03/28/2021 (lol) ♤Oscar♤ — 03/28/2021 (But wait, me and Haru didn't fall down, or did we?) ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 03/28/2021 Maki pulled out a flashlight. "This place is just like serving in the outlands..." (you two did not fall. [6:23 PM] ) Rockyeahh — 03/28/2021 William creaks his back a little. "Well another fine day. Let's see if this cave leads anywehere." He chuckles. "Might find another trap, if we're lucky." Aidan — 03/28/2021 "Like a true explorer." Nik offered. "Lead on McDuff."(edited) ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 03/28/2021 Maki went ahead to scout the cave for her partner. Haru meanwhile headed forward with a shrug. "Well... their vitals still show up and no response to my comm; I guess all we can do is carry on... field work is multiple hellscapes crumbled together." She lamented as she traveled forward. [6:26 PM] (final posts becuase at this point each group is their own post) ♤Oscar♤ — 03/28/2021 "Yeah, we're on our own from this point on... Though I trust you, and you have me, so I think we'll be just fine." Oscar smiles at Haru, being in a better mood than usual. Aidan — 03/28/2021 Nik changed back into uniform, it would be easier to move around in the caverns. Rockyeahh — 03/28/2021 William lights up the walls with a torch and whistles happily, as he searches for a path.(edited) M82A1 — 03/28/2021 Over vx Dawn asks Haru what happened as she exits maintenance mode and starts pre-combat checks on her blades and systems. Tuncecine — 03/28/2021 "So Maki prepare for potential ambushes check corners and such." ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 03/28/2021 Haru explains that Oscar triggered a trap and the rest of the team apparently fell down trenches; to where... was unknown.(edited) [6:34 PM] (anything else before end) ♤Oscar♤ — 03/28/2021 (Nothing from me) Rockyeahh — 03/28/2021 (im good) M82A1 — 03/28/2021 (ill save what i want to do for the next post) ♡ ♪ Haru ♪ ♡ — 03/28/2021 (okies) <END SIM>
  24. The New Universes Project: Eine Neue Reise Beginnt Season 4 - Episode 1: Alone in the Cold December 23nd 4566 Midday Narrated by Haruka Sumimori We had managed to stabilize the ship and take some time for those crew who were non-essential to take a break while the others worked on repairs. The next morning I gathered together a group to take some of the team out so we can go and explore an unexplored part of Rema which the local governments tend to avoid due to encounters with the local creatures not being safe. It is thought that they are living mechanical life forms; I guess we will see what we find. At least this is a less tactically driven mission for once...
  • Create New...